6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 mecsmieB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém 0OmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHocmb U
Haoéxcnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccMmoTrpeHue mpeTeH3WH K TPOMYKIMW MPOWU3BOAUTCS TPU HAJTHMYHH
OTMETKH O TPOJIaXKe, 3aBEPCHHON IMTaMIIOM opranm3aiuu, npogasmieit TCY u
MOMITMCHIO TIPOAABIIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINUE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTpeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMEYaHHs TPOCUM HAIIPABJISATH IO aPECy:
142800 MockoBckast 060:1., .CtynuHo, yi.BoeHHbIx cTpoutenei, 1.3
teJi/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TCY 8510 wusrotosieno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexokymenTanueii, mposepero OTK u mpr3HaHO TOAHBIM K 3KCILTyaTaIliH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amosHsET MpoIaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProBOW OpPraHN3al|H, aIpec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcno, MecsI, roj) (mponagerr)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hngpopmayuto o naweil npooykyuu modiceme nOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEIIEP

TATOBO-CLEITHOE YCTPOUCTBO

TCYy 8510
NACNOPT

(pyKOBOACTBO MO YCTaHOBKE W 3KCMyaTaumm)

Tsroso-cuienHoe yctpoiicteo TCY 8510 (manee TCY) npenHazHaueHO
JUTSL IIAPHUPHOM CLIETKH JICTKOBBIX aBToMoOuMneit Subaru Impreza XV /Cy6apy
Nwmmpeza XV yausepcan ¢ 2012 o 2014 r. BeITycKa.

Texandeckne xapaktepuctTukd TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHIM
[Ipasunr EDK OOH Ne55 (1. 25 Ilpunoxenns 10 k TexaumaeckoMy periiaMeHTy
TamoxenHoro Corza TP TC 018/2011 "O 06e3omacHOCTH KOJECHBIX
tparcnoptHbiX cpeactB" (yrB. Pemennem Komuccnu Tamosxkernnoro Coro3a ot
09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc 1 THIT CIETHOTO YCTPOHCTBA AS0-X (uapoBoii

HaKOHEYHUK)
1.2 JIlnameTp CIEMHOTO IIapa, MM 50
1.3 JJomyctumas mojiHast Macca OyKCHpYeMOro TpHIierna, Kr 1200
1.4 TTapametp D, He G6oxnee, kH 7.3
1.5 Tapamerp S (MakcuManbHasi BepTHKaIbHAs HArpy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCVY, kr 16,5+0,5
2. KOMILUIEKT MOCTABKH

2.1 TCYVY 8510. B cbope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeTt ¢ KOMIUIEKTYIOAMHA (CM. pHc.1) 1 wr.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmopT (pyKOBOACTBO IO YCTAHOBKE M HKCILTyaTallH) 1 mT.

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 lepen monTaxxom TCY Heo0X0AMMO YCTAHOBHTH ABTOMOOWJIbL Ha
3CTaKkajge MJIM Ha CMOTPOBOH siMe, OTCOEIMHUTH AKKYMYJIATOPHYIO
0aTapero, aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3UTH CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MOJA KoJéca
NMOJIOKUTH YNOpHI (0amMaku).

3.2 PaGoTy mo MOHTaKy /IOJKHBI NPOU3BOIUTH /ABA Ye0BeKa, cO0I0aas
MepBbI NPeI0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*[1Iaitba 10x21

*Taiika M10 x1,25
CaMoCTOII

2T \..

Kponwureiin 60koBoi  cBapHOI
ChEMHBIH JICBBIH /TIPaBbIii

Bbanka TCY *Bonr M10xx1,25x%30 (8.8)
*[Iaii6a 10,657
*[1Iaii6a 10x30

AT

*bont M12x45 (8.8)
*[1laii0a 12x24 -21mr
*[1aii6a 12.65T
*[aiika M12

4 T

*KpoHmreitH
KpEIUICHHS

PO3eTKU

CuenHoii map

*bosar M12x1,25x75(8.8)

*Bonr M12x35 (8.8)
*T"aiika M12x1,25 *[1lait0a 12,651

OtBepctue A

caMOCTON *[1Iait0a 12x36
21T, AT

Puc.1 Tsaroso-cuenHoe ycrpoticteo 8510 .
Ipumeyanue: nerany, moMeYeHHbIE * BXOJST B MAKET KOMIUIEKTYIOIIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBUWJIb

Padoty nmo monTtaxky TCY pexomeHayeTcsi IPOBOAUTH B YCJIOBUSX CTAHIUIA
TeXHHYECKOro o0cTy:KMBaHNs (ABTOCEPBUCA

4.1 Cusrp 3anuue Gponapu (Ipd HEOOXOJAUMOCTH), CHATH GaMIEp, CHATH OypepHbIi
opyc (Oydepnsiii Opyc Oombiie He moHanAoOuTCs). M3 HWKHUX TOJOK JIOH)XEPOHOB
YAAIATh IUTACTUKOBBIE 3ariymKH (Mpu Hanmuuu). OYHCTUTH IITaTHBIE OTBEPCTHS B
HWKHHX TOJIKaX JJOHKEPOHOB OT 3aKPHIBAIOIIEH MX JICHTHI (TIPY HATWYVH).

4.2 YcraHoBUTH GOKOBBIE CBAPHBIE CHEMHBIE KPOHINTEMHBI B JIOHKEPOHBI a/M
(TIpaBBI U JIEBBIIT COOTBETCTBEHHO pHC. 1), 3akpenuTh 6ontamu M12x35, noaioxuB nox
rojIoBKd 00aTOB maitboer 12.651" u maiitder 12x36, x GapTyky a/M 3aKpenuTh 0oaTaMu
M10x1,25x30 (ucmomp3ysl IITaTHBIE NPUBapHBIE TalKW ), TOIJIOXKHB IO TOJIOBKH
6ontoB mraitder 10.65I" m maitdoer 10x30, x mTaTHEIM  OOJNTaM KpPENUTh TalKaMH
M10x1,25 camocromn, moaymoxus maioer10x21. Kpenex He 3aTATUBATS.

4.3 3Bakpenuts Ganky TCY k GOKOBBIM MOJKAM CHEMHBIX KPOHIITEHHOB (GoaTaMU
M12x45 wu raiitkamu M12 , oa roa0BKH 0OITOB MOMIOKUTE Iaii0bl 12x24 | moj raiiku
TIOJUIOXKUTH IaiObl TpoBepHbIe 12.651 u maiider 12x24. Kpemnex He 3aTSruBars.

4.4 Buumanue! Cyennoii wiap 001diceH pacnonazamscs cmpo20 60076 NPoooLbHOL
ocu agmomoous.

[IpousBecTn 3aTsHKKy  Kpemeka, INpeaBapUTENIbHO cMas3aB  pe3bdy 11000

KOHCHCTEHTHON cMa3KoH

e MowmenT 3atsoxku M10 (x1.11p.8,8) -4,4...5,6.

o  MowmenT 3atsoxku M12 (ki.mp.8,8)— 8,0...10,0 krem

4.5 3BakpenuTh CUEMHOM MIAp ¥ KPOHIITEHH KPEIUIEHHs PO3ETKU K KPOHIITEHHAM
mapa 6onramu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocTomn.

BHumaHnue: mocje 4-X KpaTHOro MNpPUMeHEHHsl CaMOCTONOPSIMecs TralKu
He00X01MMO 3aMEeHHTh HA HOBLIe!
[Ipou3sBecTu 3aTsKKY Kpemexa, peBapuTeIbHO cMa3aB pe3r0y 1000 KOHCUCTEHTHON
CMa3Kou
o MowmeHT 3aTskku M 12 camocTor.- 8,0...10,0 xrem

4.6 Coenatp BeIpe3 B Oammepe - B IIEHTPE, CHU3Y, 65 MM mmpuHOi 1 30 MM TITyOHHOMM,
YCTaHOBUTH HA MECTO CHATHIC NeTand (kpome OydepHoro Opyca).

4.7 Ilogcoenuanuts mpoBoga TCY K 3IEKTPONMPOBOIKE aBTOMOOWIS (B YCIIOBHSIX

ABTOCEPBHCA).

4.8.IIoKIIFOYATE aKKyMYJBITOPHYIO OaTapelo W TpPOBEpUTH JeHCTBHE NPHOOPOB
OCBEILICHNS ¥ CBETOBOW CHTHAJIM3ALUH TPHLIETIA.

5  TPABWIA SKAUIYATAIIMA U TEXHAYECKOI'O OBCITYKUBAHUSL

5.1 Texuuueckoe obcnyxusanue TCY 3akirouaeTcss B MEPUOJUYECKOM OCMOTPE
oonroBerx  kperuteHumin  TCY Kk aBTOMOOWIIO W KpeIuieHHs  NpHOOpOB
anekrpoobopynoBanus. [loaTspkky OontoBbix coemmHeHmid TCY mpoBoguTe TpH
TEXHUIECKOM 00CITy>KHBAaHHH aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnu aBToMOOWIb dKCIUTyaTHpyeTCst 6e3 MpHIlena, HEOOX0AMMO CIEMHON Iap
TIOKPBITH 3aIIMTHON CMa3KOM WIIM HaJIeTh 3aIIUTHBIN Kosmak. [Ipu cuenke npuiena ¢ a/m
Iap J0JDKEH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KOH.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CUENHONW TOJOBKM MPHIENA HA INAPE, OCYIIECTBUTH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJIS C IIPHIIETIOM, HCHOJIB3YysSd OTBEPCTHE A B IIPaBOM
kponmreitne mapa TCY. Kareropuyeckn 3ampemieHa JKCIIyaTanus npuuena 6e3
YCTAHOBJICHHBIX CTPAaXOBOYHBIX Lielel (TPocoB).

5.4 He gonyckaercs 6yKCMPOBKA NPHUIENOB MOJIHON Maccoii 6osee 1200 kr u
€0 CKOpPOCTHI0, NpeBbIlIaomeii 90 km/yac.



